

中國駐菲大使井泉會見華社各團體領導 菲華商聯總會理事長林榮輝應邀出席

菲華商聯總會訊：中國駐菲特命全權大使井泉閣下于12月18日（星期四），在馬尼拉會見三十餘個華社團體代表，並與大家舉行座談。井泉大使閣下與大家就促進中菲人文交流、推動華文教育發展、開展救災慈善活動、維護華僑華人合法權益、確保華社健康有序發展等問題，進行深入交流。

是日本會理事長林榮輝應邀出席。座談中，井泉大使閣下充分肯定菲華賓華社長期以來作為中菲民間友好「橋樑紐帶」的重要作用，並高度讚揚我們在這方面多作貢獻，強調華僑華人是推動兩國關係發展的中堅力量。

與會代表一致表示，將一如既往，發揮華社橋樑與紐帶的作用，促進民心相通，並在經貿合作、文化交流、公益愛心等方面發揮積極作用。同時將立足自身優勢，為促進菲中關係行穩致遠作出積極努力，讓兩國傳統友誼在新時代煥發更強勁生機。



陳祖昌捐建misamis Occidental省Osamis市農村校舍一座 商總北棉蘭佬區代表出席校舍移交儀式



董尚真捐建misamis Occidental省Osamis市農村校舍一座 商總北棉蘭佬區代表出席校舍移交儀式

菲華商聯總會訊：本會名譽理事長董尚真，在位Misamis Occidental省Ozamiz市Trigos描龍涯的Pershing Tan Queto Sr.小學（Pershing Tan Queto Sr. Elementary School），捐建農村校舍一座，列六四二五號，于2025年10月14日（星期二）舉行移交儀式。

出席校舍移交儀式的本會領導有北棉蘭佬區理事戴龍輝。

校舍移交儀式由本會北棉蘭佬區理事戴龍輝主持。

荷衫彌市菲華商會代表，當地描籠涯官員和Pershing Tan Queto Sr.小學負責人等亦出席移交儀式。

圖示：
上圖董尚真名譽理事長玉照。
圖二董尚真名譽董事長捐建的農村校舍。
圖三剪綵儀式。
圖四準備簽署捐建契約。
下圖神父為校舍舉行祝福禮。

施楊秀蓮婦女組顧問樂捐 前港同鄉會教育基金

菲華晉江前港同鄉會訊：本會施楊秀蓮婦女組顧問，平素熱心公益，為人謙和，是一位美有品德兼優善良，樂於助人，溫柔仁慈的傳統中國婦女，日前欣逢九秩晉三歲辰，秉持著一貫對鄉會的關愛，特樂捐菲幣三十萬元教育基金，設立施婦女組顧問楊秀蓮教育基金。

仁風廣被，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。祝壽星福如東海，壽比南山。

